

Caractéristiques:

Couleur fleur : Bleu Couleur feuillage : vert

Hauteur: 15 cm

Feuillaison: Février - Mai Floraison(s): Mars - Mai Type de feuillage: caduc Exposition: soleil mi-ombre

Type de sol : frais.

Silhouette: Tapissante couvre-sol

Densité: 18 au m²





ANEMONE blanda 'Blue Shades'

Anémone

-> Accéder à la fiche de ANEMONE blanda 'Blue Shades' sur www.lepage-vivaces.com

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique: ANEMONE blanda 'Blue Shades'

Famille: Renonculaceae

Description de ANEMONE blanda 'Blue Shades'

L'ANEMONE blanda 'Blue Shades' est une petite plante vivace étalée formant des touffes larges. Ses feuilles sont trifoliolées et d'un vert foncé. Au printemps, s'épanouissent des fleurs bleues.

Entretien de ANEMONE blanda 'Blue Shades'

EMPLACEMENT

Emplacement de ANEMONE blanda 'Blue Shades'

AR2 - Zone fraîche sous les arbres

EL2 - Espace libre frais

Li2 - Lisière fraîche

PB - Plate-bande (sol sec, frais ou humide)

Type de sol de ANEMONE blanda 'Blue Shades'

sol frais

PARTICULARITÉ

ANEMONE blanda 'Blue Shades' s'utilise principalement pour ses fleurs. ANEMONE blanda 'Blue Shades' s'utilise en couvre-sol.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

ANEMONE blanda 'Blue Shades' n'est pas toxique.

-> Accéder à la collection des Bulbes disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com